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З метою забезпечення високої якості професійної підготовки 

випускників ННІ БТ «УАБС» СумДУ на основі взаємодії та комплексної 

співпраці з роботодавцями щодо вдосконалення освітніх програм здобувачів 

вищої освіти наказом ректора № 0228-І від 17.05.2015 р. «Про створення 

Експертної ради роботодавців» було затверджено Експертну раду 

роботодавців зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» 

Навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС» СумДУ у складі 6 

осіб. 

Присутні члени експертної ради у кількості 5 осіб. 
 

Голова зборів – Меркун І.В. 

Секретар – Журавка Ф.О. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Розгляд Експертною радою роботодавців орієнтовного переліку 

тем для написання кваліфікаційних магістерських робіт студентів  

спеціальності  «Міжнародні економічні відносини». 
Доповідач: Журавка Ф.О. 

2. Розгляд Експертною радою роботодавців переліку вибіркових 

дисциплін в навчальних планах підготовки фахівців освітньо-

кваліфікаційного рівня «магістр» 8.292.00.03 «Міжнародна торгівля та 

логістичні послуги» та 8.292.00.03 «Міжнародний бізнес» 

Доповідач: Петрушенко Ю.М. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за порядок денний «за» – одноголосно; 
 

 

1.СЛУХАЛИ: 

Професора кафедри міжнародної економіки Журавку Ф.О. щодо 

орієнтовного переліку тем для написання кваліфікаційних магістерських 

робіт студентів  спеціальності «Міжнародні економічні відносини». 
 



ВИСТУПИЛИ: 

Петрушенка Ю.М., завідувач кафедри міжнародної економіки, про 

необхідність експертного оцінювання актуальності тематики кваліфікаційних 

магістерських робіт студентів  за освітніми програмами 8.292.00.03 

«Міжнародна торгівля та логістичні послуги» та 8.292.00.03 «Міжнародний 

бізнес». 

Дригус Г.М., начальник відділу дистриб’юції та зовнішньо-економічної 

діяльності ТОВ «Полісан», член Експертної ради роботодавців, про 

результати аналізу тематики   кваліфікаційних магістерських робіт студентів  

за освітніми програмами 8.292.00.03 «Міжнародна торгівля та логістичні 

послуги» та 8.292.00.03 «Міжнародний бізнес». 
  

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати кафедрі міжнародної економіки ННІ БТ «УАБС» 

СумДУ  скоригувати перелік орієнтовних тем кваліфікаційних магістерських 

робіт студентів за освітніми програмами 8.292.00.03 «Міжнародна торгівля та 

логістичні послуги» та 8.292.00.03 «Міжнародний бізнес» з  метою 

посилення прикладної направленості робіт та висвітлення актуальних 

проблем, які виникають у суб’єктів господарювання як на 

макроекономічному  так і на мікроекономічному рівнях., 

 

Результати голосування: «за» – 5; «проти» – 0; «утримались» – 0. 
 

2.СЛУХАЛИ: 

Завідувача кафедри міжнародної економіки Петрушенка Ю.М. щодо 

переліку вибіркових дисциплін в навчальних планах підготовки фахівців 

освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» 8.292.00.03 «Міжнародна торгівля 

та логістичні послуги» та 8.292.00.03 «Міжнародний бізнес» та  необхідності 

їх експертного оцінювання. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Меркун І.В., Кучма І.П., які внесли окремі пропозиції щодо змісту  

вибіркових дисциплін підготовки фахівців даної спеціальності.   
 

 УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати кафедрі міжнародної економіки ННІ БТ «УАБС» СумДУ 

скоригований перелік вибіркових дисциплін в навчальних планах підготовки 

фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» 8.292.00.03 «Міжнародна 

торгівля та логістичні послуги» та 8.292.00.03 «Міжнародний бізнес». 
 

Результати голосування: «за» – 5; «проти» – 0; «утримались» – 0.  
 

Голова                                                                                 І.В. Меркун    

 

Секретар                                                                                  Ф.О. Журавка 


